

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

专家研讨数字博物馆发展前景

2013-05-31 10:50:00 来源: 中国文化报 2013年05月31日

5月30日,第五届“北京数字博物馆研讨会”在首都博物馆召开。来自北京、上海、浙江等省区市的200多位数字博物馆(科技馆)领域专家学者齐聚一堂,对利用高新技术特别是数字技术推动博物馆(科技馆)信息化建设、文物数字资源利用和博物馆(科技馆)提升公共服务能力等进行了深入讨论。

故宫博物院院长单霁翔在题为《数字世界中的故宫博物院》的报告中介绍了故宫博物院数字化运行情况。他表示,作为数字博物馆的应用前景,端门将作为故宫数字博物院建设的选址地之一,把几十年积累的数字信息集中向游客展示,一些故宫无法开放的区域也将会借助数字技术手段展示出来。

本次研讨会为期两天,采用主旨报告与大会论坛相结合的形式,从数字技术发展趋势与文化创造活力、数据管理与文物资源利用、数字展陈与文化传播、泛在博物馆(科技馆)模式与实践、博物馆数字交互与互联网应用等方面展开研讨。北京数字博物馆研讨会是在北京市科学技术协会、北京市文物局、北京市经济和信息化委员会指导下开展的数字博物馆方面的综合学术交流活动。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

6633